                                                                   Приказ № 29/1
                            по Кваркенскому районному отделу образования

                                                                                                            18 марта 2013 года
О деятельности администрации

 МБОУ «Приморская средняя 

общеобразовательная школа»

по обеспечению доступности и качества 

образования и воспитания. 

Районным отделом образования местной администрации Кваркенского района 18-23 марта 2013 года осуществлена проверка деятельности администрации МБОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа» по обеспечению доступности и качества образования и воспитания.

В ходе проверки установлено, что администрацией школы проводится целенаправленная работа по созданию условий, обеспечивающих доступность и качество образования и воспитания; отмечается методическая деятельность; выполнение  Закона РФ "Об образовании" в части обеспечения прав граждан на получение образования и защиты прав и законных интересов обучающихся и их родителей (законных представителей);   укрепление материально-технической базы школы,  ведение  внутришкольной  документации, использование ИКТ в  образовательном процессе.
Деятельность МБОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа» осуществляется в рамках законодательства РФ, регламентируется   Законом РФ «Об образовании», ст. 33.
Вместе с тем отмечается недостаточный контроль руководителя школы по    подготовке выпускников среднего звена в плане последних требований   к уровню образования выпускника школы, работе с одаренными учащимися и др.
На основании вышеизложенного 

Приказываю:   
1. Руководителю МБОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа»:

1.1.Усилить контроль исполнения замечаний, выявленных в ходе проверки.

1.2. Представить в отдел образования сроком до 28.03.2013 года план мероприятий по устранению замечаний.

2. Контроль выполнения данного приказа возложить на специалиста РОО Аккужину А.К.

Приложение на 9 листах в 1 экземпляре
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Заведующий РОО:                                                   В.Д. Мальцев

