МАОУ «Приморская средняя общеобразовательная школа»

Аналитическая справка по итогам  недели начальной школы.

Направление: экологическое

Тема: «Путешествие в Экоград»

Сроки проведения: 13.11. – 17.11.2017 г
Одной  из распространённых форм внеклассной работы в школе является проведение предметных недель. Проходят они и в нашей школе. 2017 год в России объявлен  Годом Экологии, поэтому на школьном методическом объединении учителей начальных классов, было принято единогласно решение о  проведении недели начальных классов экологической направленностью  Неделя экологии называлась  «Путешествие в Экоград» и включала  в себя различные виды поисковой, исследовательской работы, общественно-полезного и пропагандистского труда учащихся. 

На протяжении всей недели проводится конкурс рисунков  «Беречь природу сообща».

 Первый день  начинается общешкольной линейкой, на которой школьников знакомят с целями, задачами и программой недели.  Рычиной А.А. (классный руководитель 2 класса), было проведено  внеклассное мероприятие «Тропа загадок»
Второй день  посвящён математике,  ребята на переменах решали  задачи на экологическую тему. Могочая  Н. Н (классный руководитель  4 класса) провела интересное мероприятие «Путешествие в Экоград»

Третий день  - прошёл на одном дыхании. На уроках литературного чтения  учителя провели  поэтические паузы «Красота  природы в поэзии». Вахрушевой Н.А. (классный руководитель 3 класса), ребятам был показан короткометражный фильм «Улыбка природы». Также каждый класс защитил свой проект на тему «Беречь природу – беречь Родину»
Четвёртый  день посвящён экскурсиям в природу и на хозяйственные объекты с целью воспитания бережного отношения к природной среде и оформлению  выставки  поделок «доходы от отходов», в которой активное участие приняли  родители, помогая своим деткам. На уроках окружающего мира были проведены  экологические пятиминутки.

Пятый  день – заключительный.  Начался с творческой разминки «Природная палитра». Просмотрели презентацию «Дневник недели начальных классов». Самые активные учащиеся были награждены грамотами.  Сладкие призы  получили все ребята  без исключения.
Выводы:

В предметной неделе активное участие приняли  все учителя начальных классов, ученики и родители. 
       Программа проведения предметной недели отразила различные формы и методы учебной деятельности. Для активизации мыслительной деятельности обучающихся проведены конкурсы, викторины, эстафеты  и внеклассные мероприятия.

  Предметная неделя позволила обучающимся раскрыть свой творческий потенциал. Все учителя в ходе предметной недели проявили хорошие организаторские способности, создали  творческую атмосферу. Обучающиеся показали хорошие знания, умение применять знания в разных ситуациях, взаимовыручку, неординарное решение трудных вопросов.

Руководитель 

ШМО начальных классов:                Могучая Н.Н.

20.11.2017 г
